



ERRATA AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2022

Errata a publicação do Termo de Homologação do Pregão Presencial n.º 002/2022, publicado no Diário Oficial Eletrônico do Estado, edição 11220, em 27/07/2022, página 21, que se refere a ocupação de áreas vagas da Unidade Atacadista de Curitiba.

Onde se lê: Lote 02 – Box 65, 66 e 67: Bahoma Frutas Ltda

Leia-se: Lote 02 – Box 65 e 66: Bahoma Frutas Ltda.

Curitiba, 12 de agosto de 2022



Sônia de Brito Barbosa
Pregoeira Oficial – CEASA/PR